## Macarthur Region Anglican School Ordinance 1982 Amending Ordinance 1995

No 50, 1995

An Ordinance to amend the powers of the Council of The Macarthur Region Anglican Church School.

The Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney Ordains as follows -

## Name of Ordinance

1. This ordinance is the Macarthur Region Anglican School Ordinance 1982 Amending Ordinance 1995

## **Amendment of the Principal Ordinance**

2. Clause 15(j) of the Macarthur Region Anglican School Ordinance 1982 is amended by inserting after the word "facility" -

"except where such bill of exchange or bill line facility has been or shall subsequently be accepted or endorsed by a bank authorised under the Banking Act 1959 or any other legislation of the Commonwealth of Australia or State or Territory thereof to carry on banking business in Australia."

I Certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

N.M. CAMERON Chairman of Committees

I Certify that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on 11 December 1995.

W.G.S. GOTLEY Secretary

I Assent to this Ordinance.

R.H. GOODHEW Archbishop of Sydney 11/12/1995